

# **EXPUNERE DE MOTIVE**

## **Secțiunea I**

### **Titlul proiectului de act normativ**

## **PROIECT DE HOTĂRÂRE**

### **privind aprobarea Regulamentului privind refacerea infrastructurii**

### **domeniului public și privat al municipiului Alba Iulia**

## **Secțiunea a II-a**

### **Motivul emiterii actului normativ**

#### **1. Descrierea situației actuale**

În municipiul Alba Iulia se execută, în volum mare, o serie de lucrări absolut necesare bunei funcționări și a siguranței în explatarea rețelelor de utilități publice (gaze naturale, apă potabilă, canalizare, rețele electrice, rețele de telefonie, etc.).

Toate aceste lucrări se realizează prin spargerea carosabilului, a trotuarelor, a platformelor parcărilor sau prin decopertarea zonelor verzi, cu implicații majore asupra traficului rutier și pietonal, precum și asupra stării de salubritate a municipiului. Din experiența anilor precedenți rezultă clar că firmele executante nu se preocupă suficient de organizarea și executarea în timp util a lucrărilor de refacere a infrastructurii tramei stradale, mai ales de refacerea carosabilului, a trotuarelor și a zonelor verzi.

Deoarece modalitatea de avizare a lucrărilor de investiții, refacerea zonelor afectate respectiv, asfalt, trotuar, zona verde, semnalizarea lucrărilor, contravențiile, sancțiunile și răspunderea nu au fost reglementate în mod special la nivelul Primăriei municipiului Alba Iulia se impune aprobarea unei regulamente de refacere a infrastructurii domeniului public al municipiului Alba Iulia. În prezent, pentru obținerea autorizației de construcție la aceste lucrări este nevoie de acordul scris al Administrației de drum.

### **Schimbări preconizate**

În urma aplicării acestui regulament în mai multe municipii și localități din România (Sibiu, Satu Mare, Cluj, Constanța, Soboșia, etc.), s-a constatat o reală îmbunătățire în sensul celor menționate la descrierea situației actuale prezentată mai sus. Este evident că doar o supraveghere riguroasă din partea primăriei poate rezolva situația actuală.

Consilier local

Mircea Trifu